
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK –  6.00 + Osredek Antun, Štefanija i Maristela 

UTORAK –  6.00 + Mikulić Marija, Petar, Katarina i Pavliček Josip 
 

SRIJEDA – 6.00 + Priher Vid god. 

ČETVRTAK – 6.00 + Rog Josip i ob. Mraz Mate   
 

PETAK – 6.00 + Skupnjak Slavica, Ivan i ob. Lacko 
 

SUBOTA – 18.00 - skupa sv. misa! 
 

NEDJELJA - 4. NEDJELJA DOŠAŠĆA  

  6.00 + zornica - župna 

  9.30 + Mraz Milka god. 

11.00+ Koren Stjepan god. i Vugrinec Ivan god. 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: 

Ministranti -  susret u subotu u 17.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00; 

Župni vjeronauk: prvopričesnici - petak u 14.30; firmanici – četvrtak u 15.30 

17. prosinca (četvrtak) u 19.00 - Božićni koncert Ansambla Lado (u crkvi) 

19. prosinca (subota) u 19.00 - Božićni koncert KUD-a MAK Trnovec (u 

dvorani Pastoralnog centra) 
 

Sv. Ivan od Križa - 14. prosinca  
Rodio se u plemićkoj, siromašnoj obitelj jer su mu oca roditelji razbaštinili 

zbog braka s njegovom majkom koja je bila siromašna djevojka. Ivan Yepes 

Fontivero, morao je raditi da bi se mogao uzdržavati. Godine 1563. ušao je u 

karmelski samostan, no bio je jako razočaran, te je htio prijeći u kartuzijance, 

težio je za strožim asketskim životom. Susrevši se sa sv. Terezijom, 

obnoviteljicom karmelskog reda, započe plodna suradnja među njima. Sv. 

Ivan od Križa utemelji prvi muški karmel bosonogih karmelićana u Durvellu. 

Zauzeo se za povratak mističke religioznosti, kao što je to bilo u početku. 

Progonili su ga karmelićani koji nisu prihvaćali obnovu, te su ga 1577. g. 

zatvorili u Toledu, gdje je napisao svoje najljepše pjesme; 1578. g. uspije 

pobjeći iz zatvora. Svoje djelo obnove reda nastavlja u Andaluziji sve do 

smrti. Umro je u samostanu u Ubedi 1591. g. 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

prosinac, 2015. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

  

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina VIII. Broj 3 (368)      13. prosinca 2015. 

 

 

 

 

 

 

Poslanica 

svetoga Pavla apostola Filipljanima 

Fil 4, 4–7 

 

Braćo:  

Radujte se u Gospodinu uvijek!  

Ponavljam: radujte se!  

Blagost vaša neka je znana svim ljudima! 

Gospodin je blizu!  

Ne budite zabrinuti ni za što, nego u svemu – 

molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem – 

očitujte svoje molbe Bogu. 
I mir Božji koji je iznad svakog razuma 

 čuvat će srca vaša i vaše misli u Kristu Isusu. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje 

po Luki 

Lk 3, 10-18 
 

Što nam je činiti? 
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 GODINA MILOSRĐA 

U kućici na kraju grada živjela je jedna vedra i mirna obitelj. Nisu bili 

bogati, no na njihovom stolu se uvijek našlo dovoljno hrane za sve. 

Dok su članovi obitelji jedne večeri sjedili za večerom, začulo se 

kucanje na vratima. Otac je ustao i otvorio.  

Pred vratima je bio siromah u poderanoj odjeći. U ruci je imao košaru 

punu salate. Molio je domaćina da je bar malo kupi. Domaćin se 

sažalio nad siromahom i kupio nekoliko glavica salate.  

S vremenom se siromah sprijateljio s ukućanima te im je svaki tjedan 

donosio salatu. Uvijek je bio ljubazan i vedar pa su s nestrpljenjem 

očekivali njegov dolazak i uživali u njegovom društvu. Siromah im je 

pričao svoje doživljaje i uvijek su ga rado slušali. 

Razmišljali su kako da pomognu siromahu, no nisu imali novaca. Kako 

se približavala zima, odlučili su skupiti odjeću i potajno je pokloniti 

siromahu. 

Jednog dana, dok im je vadio salatu, siromah s uzbuđenjem reče: „Jučer 

sam dobio velik dar! Ispred kuće sam pronašao košaru punu odjeće za 

zimu!“ 

Ukućani su se nasmiješili i uglas rekli: „Prekrasno!“ 

A starac će: „Prekrasno je to što sam našao obitelj kojoj je ta odjeća 

doista potrebna!“ 

Koliko god malo nečega imali, uvijek ćete pronaći nekoga tko ima 

manje. Pronađite takvu osobu i dajte joj od svog obilja. 

Ne težite tome da nešto dobivate, nego da budete izvor.  

Uredite da drugi dobije ono što vi želite. 

Uredite da drugi iskusi ono što vi želite iskusiti. 

Tako čineći, prisjetit ćete se da ste cijelo vrijeme u posjedu imali te 

stvari… Ono što dajete, to postajete. 

(Neale Donald Walsh) 

Ispovijed starih i nemoćnih osoba po selu će biti u ponedjeljak 14. 

prosinca od 8.30 sati nadalje…  

 

 

 
 SKUPNE SVETE MISE 

Subota - 19.12.2015. u 18.00: 

+ Horvat Mirka(ž), + Hren Pavao, Ivan, Marija i rodit. Strnad 

+ Lacko Pavao, Ana i Anka, + Kobal Ćiril i Ana 

+ Vincek Petar god, + Roško Darko, Marija i Ivan 

+ ob. Dragutina Magić i Roka Hren  

+ Tuđan Bartol god. Koščak Josip i Ružička Josip 

+ Novosel Darko , + Cingesar Ivan, Dragutin i Barica Kušen 

+ Jerec Anđelka, Skupnjak Josipa i Bartol, + Moharić Zvonko god. i roditelji 

+ Levanić Vinko i Roško Petar, + Vugrinec Dragutin god. i roditelji 

+ Šmaguc Dragutin god. i Višnjić Vjekoslav  

+ Štefanić Danica god. i Tomislav, + ob. Višnjić Đure i Sačić Bolte 

+ Kuharić Marin, Kosec Franjo i rodit. Skupnjak 

+ Vincek Josip god. i roditelji 

+ Hren Pavao god. Ivanka i Datić Ilija, + Mišak Marija (Bartolovečka) 

+ Šalamon Ivan i Magdalena, 

+ Šarko Kristijan i Magić Franjica 

+ Barjaktarović Ivanka, Kučina Lovro i Katarina 

+ Vitković Boris god i Zvonko i rodit. Božić 

+ Vidović Kata god. Tomić Ivo i ob,  

+ Ceglec Helena god. i Martin 

+ Novosel Ivan, Luka i Ivka,  

+ Sekačić Stanko, Aleksa i Ivka 

+ Vrček Josipa(ž) i na čast M. Božjoj – zahvala 

+ Makšan Katarina 

+ Žmuk Genoveva i ob. Žmuk 

+ Magić Pavao god i rodit. Hrman Dejana i Petar 

+ Makšan Antun, Vugrinec Ivanka i Nikola 

+ ob. Copak i Kečkan Ignac 

+ ob. Kaniški i Vugrinec Ivan 

+ Govedić Nikola i Levatić Slavko 

+ Višnjić Branko i ob. 

+ Sukanec Ivan 

+ Novosel Dražen i Franjo 

+ Marčec Augustin, roditelji i braća 

+ Skupnjak Stjepan, Sačić Stjepan i Hižak Snježana 

+ Sačić Stjepan i Vugrinec Bernarda 

+ Tuđan Vjekoslav god. Košmerl Katarina i Črnila Josip 

+ Skupnjak Josip 

 

 


